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BEERA / H5EHE 1% 2% 3% 45
SERKIFRESRESETYRET(AER) 5,940 7,941 10,003 | 11,012
SRERKFRESRESETXRET(BRER) 3,852 5,762 7,731 9,762

SERNIFRESREFESYREPRBIRBE(BES) | 5961 7,982 | 10,065 | 11,096
SERIFRESREFESXREPHRABRE(HES) [ 3,873 5,803 7,794 9,845
SERNIFRESREFESYRIPRBIET(HES) | 5961 7,982 | 10,065 | 11,096
SERFRESRESFESXRIPERAIET(BARS) | 3,873 5,803 7,794 9,845
SERFRESRESFESYRIE PR BIFEIFE(BEC 5,961 7,982 | 10,065 | 11,096
SERNIIFRESRESFESXRE PR AIFEIEE(HiR 3,873 5,803 7,794 9,845
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SERNIIFRESRESFEEXRET(BER) 14 26 3% 4F
HAK B[O 25488 H 3,852 5,762 7,731 9,762
FIFEEH 3,852 3,852 3,852 3,852
F2FEEH 1,910 1,910 1,910
FIFEEH 1,969 1,969
FAFEEH 2,030

XKET(AER)FER | BINEBEFEE 100,000°2%+E ¢ ERAFERAIESFEREEFE ESRERAEX
1.80%)

[t : EEFREEFEREE SPZFLHRMARI - THAEZFTWEERIE F(1.80%) 2 &
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.80%=2,000+1,852=3,852

X2 : ((98,000%1.05)-1,852)*1.05*1.80%=101,048*1.05*1.80%=1,910

X3 :((101,048*1.05)-1,910)*1.05*1.80%=104,190*1.05*1.80%=1,969

X4 : ((104,190*1.05)-1,969)*1.05*1.80%=107,431*1.05*1.80%=2,030

STEESA BB FEELL2NNGTE - BERRBFEEERRIXPERBREIIE

SRERKFRESRESETYRET(HER) 1% 26 3F 45

HKE[D 2I5HEE A 5,940 7,941 10,003 | 11,012
FIFEEH 5,940 2,940 2,940 2,940
F2FEEEH 5,001 3,001 3,001
BEIFEEH 4,062 3,062
FAFEEH 2,009

YRRET(BER)FEN ESEERRERAIEEEREEFE ESREREK 2.80%) + BWIEEH EFEE (W

)

[t : BE2FAREEFEREE SN ZFEMAMMERI - TMAAZRZFIWEEREF(2.80%) 25 &

(5t : ABI - Y RAIBBELEFEFEERSH 3% - D =FZFER 1% - IREFHR—FEER - BUGE
MESHEFEERE 2% - RARHBELR REERE ZARRIGEEHEFEE - DULEE - SURER
Am—FEREREANNEURIEEHFREFES - MESFAw_FEEIEBM X KA -]

Y1 : (100,000%1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940

Y2 : ((100,000%1.05)-2,940)*1.05*2.80%+100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80%+100,000*2%= 3,001 +2,000=5,001
Y3 : ((102,060*1.05)-3,001)*1.05*2.80%+100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80%+100,000*1%=3,062+1,000=4,062

Y4 : ((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.80%=(106,308*1.05)*1.80%=2,009

(5t : BH X RAIMESWINZHEERES 1.80%)

SERNKIFRESRESESXREPRARE(BRR) 1 2 3% 45
HRE[D 2 E A 3,873 5,803 7,794 9,845
FIFEEH 3,873 3,873 3,873 3,873
F2EEEH 1,931 1,931 1,931
BIFEEH 1,990 1,990
FAFEEH 2,052

X AR RIREE(BECR)ETE D | BINBEFEE 100,00072%+ 2 EBHBEEREIESEREEFE RS

MERE 1.82%)

[t : B2 FAREEFEREE SN ZFEMAMMERI - TMAA RS FTUENERIE F(1.82%) Z 52 &]

X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873

X2 : ((98,000%1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990
X4 : ((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052
AEHAZBBFEBLLYRGTE - ERPEFESERRSHXEERBRENE
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SRIRIKFRESREFETYREPARRIRE(BES) 1% 26 3% A

HAK B[O 25488 H 5,961 7,982 10,065 | 11,096
FIFEEH 5,961 2,961 2,961 2,961
F2FEEH 5,021 3,021 3,021
FIFEEH 4,083 3,083
FAFEEH 2,030

Y RESPRBIRBE(BER)FEN BT BHREHEIESFREEFE ESRER R 2.82%)+ BUIEIEHE

FEREWA)

[t : BEEFEAREEFERERE S%ZEH:%&@IIBZ?% IMRAEZFTUENEREE F3(2.82%) Z & &]

[5f : B - Y RABWGEIEHEFEERSS 3% - 7 =FBFER 1% - IREF AR —FRER - BUGE
SESHEFEERE 2% - HAKHHHF'EJEEIEIHﬂ&"LIQHMEFZKH1§HQLL§%E¥%% VIS - IRERA

m—FREREANREURVEEREFES - HERFAR=_FEEBEBRM X A -]
Y1 : (100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961
Y2 : ((100,000*1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC) =102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021+2,000=5,021
Y3 : ((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82% +100,000*1%(CDSC) =104,120*1.05*2.82%+100,000*1%= 3,083 +1,000=4,083
Y4 : ((104,120%1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030

(5 : BR X RAIMESWINZHESERES 1.82%)

SERNKIFRESRESESXREPRAET(BRR) 1% 26 3F 45
HAKE D 2548 E A 3,873 5,803 7,794 9,845
FIFEEH 3,873 3,873 3,873 3,873
F2FEEH 1,931 1,931 1,931
FEIFEEH 1,990 1,990
FAFEEH 2,052

X REHPRPIETT(BERR)ETED  IlEBEFEE 100,00072%+EEEHBAEREIRESFKRE

REHE 1.82%)

(5t : B2 FAREEFERERE SN ZFERMMARS - TMAAZZFTULEEREE F(1.82%)
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873
X2 : ((98,000%1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990
X4 :((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052
STEEA BB FEELLR2%NETE - ERBBFEEERRIXPERBREIE

EFEES

SERNKIFRESRESESYREPRAZET(BER) 1 2 3% 45

HRE[D 2 E A 5,961 7,982 10,065 | 11,096
FIFEEH 5,961 2,961 2,961 2,961
F2EEEH 5,021 3,021 3,021
BIFEEH 4,083 3,083
FAFEEH 2,030

Y REPRBIET(RER)FEN BT BHREREIESFREEFE ESRERR 2.82%)+ BUUEIEHE

FEEWA)

(5t : B2 FAREEFEREE SNZFERMARS - TMAAZEFWERREE F(2.82%) 2 FE&]

[5E : RIS - Y RAIBBIEIEHEFBEERSS 3% - 7 =FZFER 1% - IREFAR—FEERL - BUUE
SESHEFEERE 2% - RAEHMBEE LR RIEER 2 AR BBIEIEHEFEE - DULRE - IRERS
m=—FEELOEAMEIRVEEFEEFEE - HEHER=FREEEBIRM X &5l - ]
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Y1 : (100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961
Y2 : ((100,000*1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021+2,000=5,021
Y3 :((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82%+100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,000*1%=3,083+1,000=4,083

Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030

[ff : BA X RAIMEE W Z HEERRES 1.82%]

SRIRKIFRESRESESXRE PR AIFEIFE(B A 14 26 3% 45
HAARME RIS E A 3,873 5,803 7,794 9,845
FIFEEH 3,873 3,873 3,873 3,873
FE2FEEH 1,931 1,931 1,931
FEIFEEH 1,990 1,990
FAFEEH 2,052

X REOPARPIFEIFE(RER)ETET | BINBBFEE 100,0002%+EEBHEEREBEIEEER

ERERXR 1.82%)

[ff : B2 EAREEFEREE SH2FEMMARS - TMAAZEZFIEERIE F(1.82%)
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.82%=2,000+1,873=3,873

X2 : ((98,000%1.05)-1,873)*1.05*1.82%=101,027*1.05*1.82%=1,931

X3 :((101,027*1.05)-1,931)*1.05*1.82%=104,148*1.05*1.82%=1,990
X4 : ((104,148*1.05)-1,990)*1.05*1.82%=107,365*1.05*1.82%=2,052
SRS ZBRFEBLL2%NREE - ERPEFEZSERNRSHEERBRENE

SRRKIFRESRESESYREIPRBIBEIEE (B 16 2 3% 4

HARIE RIGHEE A 5,961 7,982 10,065 | 11,096
FIFEEH 5,961 2,961 2,961 2,961
FE2FEEEH 5,021 3,021 3,021
HEIFEEH 4,083 3,083
FAFEEH 2,030

Y KRR AIREIFE(BER);TEN . EEEEHRERAIESTAREEFE ESREHEK 2.82%)+ BUGELEH

EFEBEWA)

[ff : B FAREEFEREE SHZFERMARS - MAAZESFIVEEREEH(2.82%) 2 F&]

[5E : AR - Y RAIBBIEIEHEFEERSS 3% - 7 =FZFER 1% - IREFAR—FEEQ - BUIE
SESHEFESRE 2% - RARHBEBERIBRIEER Z ARRBGEIEHEFEE - DULEE  MIRERA
m=—FRELEABEARVETEFEEFES - HEFER=FEEEEBIRM X &7l - ]

Y1 : (100,000*1.05)*2.82%+100,000*3%(CDSC)=2,961+3,000=5,961

Y2 : ((100,000*1.05)-2,961)*1.05*2.82%+100,000*2%(CDSC)=102,039*1.05*2.82%+100,000*2%=3,021+2,000=5,021

Y3 :((102,039*1.05)-3,021)*1.05*2.82%+100,000*1%(CDSC)=104,120*1.05*2.82%+100,000*1%=3,083+1,000=4,083
Y4 : ((104,120*1.05)-3,083)*1.05*1.82%=(106,243*1.05)*1.82%=2,030

(5t : BA X RRIMEE W ZHEERRES 1.82%]




